

ROMÂNIA

TRIBUNALUL ARGHEȘ

operator date cu caracter
personal nr. 5596

PITEȘTI

B-dul. I.C. Brătianu, nr. 7, jud. Argeș

Tel.0248/216599; Fax 0248/212410

E-mail: tr-arges@just.roSite: www.justitie-ag.ro

10.03.2020
 H. Sre. Loc. Uor'itel
 Partel ierp. Uor'itel
 Onuipare
 [Signature]

DECIZIE

CU PRIVIRE LA PLANUL DE MĂSURI ÎN LEGĂTURĂ CU
 PREVENIREA RĂSPÂNDIRII INFECȚIILOR RESPIRATORII
 CAUZATE DE VIRUSUL COVID 19

În contextul răspândirii rapide a infecțiilor cu noul coronavirus (COVID-19) la nivelul întregii Uniuni Europene, inclusiv în România, se impune luarea unor vizând activitatea instanțelor de judecată și asigurarea sănătății și securității în muncă la nivelul personalului Tribunalului Argeș, după cum urmează:

1. Accesul în Tribunalul Argeș va avea loc **pentru tot personalul instanței** pe scara *acces arhivă, demisol (-1)*, iar pentru justițiabili, pe *scara acces principală la demisolul clădirii (partea din față)*, cu reșezarea posturilor de jandarmi potrivit noilor dispoziții.

Această măsură se impune și în contextul în care se vor demara lucrările de restaurare a fațadei clădirii, urmare a desprinderii plăcilor de ceramică aplicate defectuos. Din același considerent, se va bloca accesul în garajul instanței pe toată perioadă desfășurării lucrărilor de construcție.

2. Jandarmii care asigură paza și protecția în instanță, vor proceda la legitimarea justitiabililor și înscrierea acestora în Registrul de intrări, pentru a avea posibilitatea identificării în cazul depistării vreunui caz de infectare cu Covid 19.

3. Începând cu data de 10 martie 2020, se va reduce programul cu publicul în cadrul serviciilor Arhivă și Registratură, acesta urmând a se desfășura zilnic

între 8.30 -10.30. Arhiva va fi închisă în zilele de vineri din a două și a patra săptămână din lună.

4. Rugăm justițiabilii, în măsura în care prezența lor nu este obligatorie, să nu se prezinte la instanță. Actele pot fi depuse la dosare pe fax la nr.0248.210.888, pe adresă de email a instanței tr-arges@just.ro sau prin poștă. Consultarea dosarului în formă electronică se poate face în baza parolei atașate citației.

5. În sălile de judecată, pentru a evita supraîncărcarea sălilor de judecată și staționarea persoanelor pe interval îndelungat, dosarele vor fi soluționate la aprecierea completului de judecată, prin acces etapizat, în așa măsură încât justițiabilii să nu staționeze mai mult decât este necesar (1-5 dosare). Se va avea în vedere respectarea principiilor legale în vigoare și a publicității ședinței de judecată.

Cauzele penale cu persoane deținute, vor fi soluționate cu audierea persoanelor încarcerate prin sistem de videoconferință. Se va proceda astfel, cu concursul Inspectoratului Județean de Jandarmi, urmând ca celor care prezintă stări febrile să li se interzică accesul în sălile de judecată.

Se vor face demersuri pentru achiziționarea unui termometru pentru scanare temperatură.

6. Personalul va achiziționa pe cont propriu mască medicală de protecție, contravaloarea urmând a fi decontată, dată fiind dificultatea achiziționării acestora de către Tribunalul Argeș. Se vor distribui în instanță, ca și judecătoriiilor arondate, următoarele materiale: alcool sanitar și clor, mănuși de protecție, mopuri, săpun lichid, hârtie igienică.

Se vor lua măsuri pentru ***plasarea unor recipiente cu dezinfectant specific la intrarea în sediile instanțelor***, pentru utilizarea lor de toate persoanele care intră în incinte, sub supravegherea jandarmilor.

7. În aplicarea Ordinului nr. 40 / 6.03.2020 al Președintelui Curții de Apel Pitești, igienizarea tuturor spațiilor din sediul Tribunalului Argeș, se asigură de către personalul de curățenie de 3 ori pe zi- la începutul zilei de lucru, la ora 14 și la sfârșitul fiecărei zile de lucru.

8. În vederea asigurării sănătății justițiabililor, avocaților etc., dar și a sănătății și securității în muncă a personalului instanțelor, ***prezența la serviciu se impune zilnic, pentru lucrările cu caracter urgent***, în scopul îndeplinirii funcțiilor esențiale ale instituției publice.

În această situație, personalul poate să-și exercite anumite atribuții de la domiciliu, în măsura în care este posibil.

9. Persoanelor care au călătorit în zonele cunoscute cu număr mare de persoane infectate, în zonele de risc, vor notifica telefonic medicului de familie cu privire la zona geografică în care au călătorit, la starea medicală generală, iar la revenirea la locul de muncă, vor prezenta obligatoriu cabinetului medical de medican muncii din cadrul Tribunalului Argeș:

- copia avizului epidemiologic eliberat de Direcția de sănătate Publică Teritorială care să ateste că pot reveni în colectivitate;

- copia concediului medical pentru a fi luat în evidență.

Lista zonelor de risc legate de răspândirea virusului COVID 19, se întocmește și se actualizează prin grijă cabinetului medical din cadrul Tribunalului Argeș, întocmindu-se în acest sens Note scrise, pe baza informațiilor transmise de către Direcția de Sănătate Publică și Departamentul pentru Situații de Urgență.

10. Pe perioadă de referință, se interzice orice activitate de tip “Școala altfel” sau evenimente de tip “Porți deschise” și altele asemenea.

Măsurile vor fi menținute în principiu până la data de 31.03.2020, urmând ca, în funcție de situație, să fie reevaluate sub aspectul conținutului și a perioadei de aplicare.

Prezentul Plan de măsuri se va afișa la loc vizibil și se va comunica Corpului de Jandarmi pentru aducerea la îndeplinire.

PREȘEDINTE TRIBUNALUL ARGEȘ

VICEPREȘEDINTE TRIBUNALUL ARGEȘ

Jud. MARIA MĂRGĂ

Jud. ANDREEA MONICA PRUNARU



Nr. 4 / 10.03.2020

